

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa ljubičasta 17cm za širenje rupice

Šifra proizvoda: DEBRA00084

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet neodoljivih užitaka i dovedite svoje intimne trenutke do savršenstva sa našom ekskluzivnom **Analnom kupom ljubičastom 17cm**. Ova predivna analna igračka, stvorena od strane renomiranog brenda Debra, dizajnirana je da pruži jedinstveno i nezaboravno iskustvo, bez obzira na vaš nivo iskustva sa analnom stimulacijom. Sa pažljivo odabranim visokokvalitetnim žele materijalom, naš proizvod pruža osećaj mekoće i glatkoće koji će vas jednostavno osvojiti.

Dizajn naše **analne kupe** uključuje revolucionarno vakuumsko postolje koje omogućava stabilnost tokom upotrebe, tako da možete istraživati nove visine užitka bez brige o sigurnosti. Njena vodootporna izrada otvara mogućnosti za korišćenje pod tušem ili u kadi, pružajući vam slobodu da uživate u različitim okruženjima. Sa prečnikom od 4,4 cm i dužinom od 17 cm, ova ljubičasta igračka savršena je za sve one koji žele da unaprede svoje iskustvo – bilo da ste početnik ili iskusni korisnik.

Težina od samo 0.23 kg omogućava izuzetnu lakoću rukovanja, što znači da možete kontrolisati svaki trenutak uzbuđenja. Njena forma je izrađena tako da zadovolji i najzahtevnije ljubitelje analne stimulacije, pružajući fantastično iskustvo koje će vas naterati da je ponovo uzmete u ruke. Napravite korak ka proljeću zadovoljstva koje ste oduvek želeli i saznajte zašto je **Analna kupa ljubičasta 17cm** pravi izbor za svakoga ko želi da istraži više.

U našoj online prodavnici nudimo široku paletu seksi igračaka koje će proširiti vašu kolekciju i obogatiti vaše erotske trenutke. Naša **analna kupa** predstavlja samo jedan od mnogih proizvoda koje imamo u ponudi, a svaki od njih je odabran sa pažnjom i posvećenošću kvalitetu. Postanite deo avanture koja otvara vrata novim dimenzijama zadovoljstva i intimnosti.

Ne zaboravite, kupovina nikada nije bila lakša! Naša online prodavnica omogućava jednostavan pristup svim artiklima za odrasle u vašem domu. Uživate u diskretnoj dostavi koja osigurava vašu

privatnost. Vaša udobnost i sigurnost su nam na prvom mestu, a svaki proizvod je pažljivo upakovan kako bi vaša kupovina bila što prijatnija.

Neka vaša istraživanja budu ispunjena radošću i uzbuđenjem, a **Analna kupa ljubičasta 17cm** će vam pomoći da unapredite svaki trenutak koji provodite u istraživanju vlastitih želja. Zašto čekati? Dodajte je u svoju korpu odmah i otkrijte zašto je ovaj proizvod toliko preporučivan među ljubiteljima analne stimulacije. Ne propustite priliku da sledite svoje snove, istražite svoje želje i obogatite svoj erotski život sa jednom od naših najomiljenijih igračaka. Uverite se sami i uživajte u svakom trenutku!

Deklaracija

Model:	Analna kupa ljubičasta 17cm za širenje rupice DEBRA00084
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Debra
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Žele
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	5999560518054
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,23 KG
---------------	---------